

Double-Duty Vertical Drum Sure-Grip® EX Sicherheitsschränke

Sure-Grip® EX Double-Duty Fass-Sicherheitsschränk

-

Double-Duty Vertical Drum Sure-Grip® EX Sicherheitsschränke

Lagern Sie Fass und Sicherheitsbehälter in einem einzigen Schrank. Die gelben Schränke mit doppelter Funktion lagern brennbare Flüssigkeiten sicher. Sie verfügen über zwei separate Fächer, in die ein vertikales 55- oder 30-Gallonen-Fass (200- oder 110-Liter) und bis zu zwölf 5-Gallonen-Fässer (19-Liter) sicher passen.

- Zwei separate Fächer passen für ein vertikales 200-L- oder 110-L-Fass und bis zu zwölf 19-L-Sicherheitskanister
- Vollständig konformes, feuerfestes Design mit selbstverriegelnden Dreipunkttüren
- Im Fassbereich befinden sich Rollen über dem Auffangbehälter und ein 29946 halbtiefes SpillSlope® Fach
- Der Bereich für Sicherheitskanister umfasst zwei verstellbare SpillSlope® Regale in voller Größe



Farben:

Gelb

Abmessungen:

• 149.9cm x 165.1cm

-

Double-Duty Vertical Drum Sure-Grip® EX Sicherheitsschränke

Allgemeines

Marke	Justrite
Produktnummer	89001-DD
Produktfamilie	Sicherheits- & Lagerschränke
Produktgruppe	
Produktname	Double-Duty Vertical Drum Sure-Grip® EX Sicherheitsschränke
Versand Standort	Barendrecht 2992SB, NL
Update trigger	20210310-1301

JCB8992601 8992601

Art. Nr.	Art. Nr. Justrite US Ref (ERP)	Gewicht (kg)	Abmessungen (cm)	Kapazität (L)	Stärke (mm)	Behälter (L)	Empfohlenes Zubehör
JCB8992601	8992601	283.5	149.9cm x 165.1cm	435	86.4	55	JCB29974ST
Art. Nr.	Art. Nr. Justrite US Ref (ERP)	Gewicht (kg)	Abmessungen (cm)	Kapazität (L)	Stärke (mm)	Behälter (L)	Empfohlenes Zubehör
JCB8992701	8992701	278.5	149.9cm x 165.1cm	435	86.4	55	JCB29974ST